\
\ \ \
\ \
\ \
\ B \
' \
sperra 50x225 c¢/c 600
sperra 50x225 c/c 600 loftun sbr. teikningar arkitekts sperra 50x225 c¢/c 600
loftun sbr. teikningar arkitekta K8s yfir sperru L=950 loftun sbr. teikningar arkitekts 50
K8s yfir sperru L=950 S0 K8s yfir sperru L=950 S
50 2 #K10 c/c 250 “o ¥
#K10 c/c 250 ~ § gﬁ 2K10 S
S B lykkjur K10S ¢/c 250
S 3K12 g
2K12 yfir gluggum - 120
- i
180 o
qu 1-1 N Snid 3-3
Mkv. 1:10 \ 180 —‘ Mkv. 1:10
sperra 50x225 c/c 600
. ) Snio 2—-2 bolti M12/80 T gegnum sperrur
Eitt lag af pakpappa 4 2K12 efst 1 stafni. Mky. 1:10 m. ré og skifu 40x40x4
milli steypu og reimar
\ stdlplata 130x60x6 mm
. = rafsodin vid stdlbita a=5 mm
marbolti M10/140 ¢/c 1000 / / )
med ré og skifu 30x30x3 stalbiti IPE 160 60
. BMF HE—anker 175 b3dum megin Y, . | =1
reim 50x100 negling 8 stk 40/40 1 hvort | oL
sperrur sbr. grunnmynd sperra 50x225 c/c 600 I 3 K‘DT
#K10 c¢/c 250 - | - - g6t 213 mm
|
- \v stalbiti (PE 160
l 180 J \ stalstla 70x70x4 rafsodin
' vid stdisllu og fétpistu a=4 mm
130 M
] Snio 4-4 o 1 L
_ a,__.__— MkV. 1 : 10 StQIbltl IPE 160 )
_ TR
2 stdlstla 70x70x4 rafsodin Sn|a 6 6 1 3 JUKI 1339
. vid stalsClu og fétplstu a=4 mm Mkv. 1:10 e,
g fs;ﬂARFJAROA “
\e:\* >a< g
qot 813 mm — Snid 5-5 >ILS )
stalplata 130x80x6 mm [ séd
rafsodin vid stalbita a=5 mm Mkv. 1:10 . s AT )
bolti M12/80 7 gegnum sperrur e
m. rd og skifu 40x40x4 N sperra 50x225 c/c 600 , _ reim 50x100 sbr. snid 4-4 2 5 o | Brevt
sperra 50x225 c¢/c 600 reim sbr. snid 4-4 r. nr.| Dags. . | Breyting
sperra 50x225 c/c 600 sperra 50x225 c¢/c 600 ®
s No 6 /‘ / J bolti M12/80 m. ré og skifu 40x40x4 bolti M12/80 m. ré og skifu 40x40x4
\ / L | ©
\ / i =k | stalplata sbr. snid 5-5 ©
\ / | stalplata 80x130x6 mm sbr. snid 28-28 y
U stabi 7€ 180 / | | TEIKNISTOFAN
] |
Snid 7-7 \— stalbiti IPE 180 J 2 0 I i! G l D
Mkv. 1:10 10 mm plasteinangrun
Y vid bitaenda ! 122 RADGJOF — HONNUN — EFTIRLIT
stalbiti IPE 180 rafsodinn vid oo staibiti IPE 160 9
A stlbita 94 mm 3K12 yfir bita 130 10 mm plasteinangrun HS ARMULI 36, 108 REYKJAVIK, SIMI 568-8866, FAX 568-8878
' . 8 Vi3 bitaenda borstgmn Fr@pjé_fsson, Magnls b. Gudmundsson,
sperra og festingar sbr. snid 7-7 @ s byggingateknifredingur innanhGssarkitekt,
K12 yfir bita Kt. 211055-5299 Kt. 240654-5559
= jarn 1 veqgg ekki synd jarn T'geig fkki synd
/ sjé snid 4-
| VESTURHOLT 11
| / 180 -
iy s B8 Snid 9—9 HAFNARFIRDI
:/ Mkyv. 1:10 Mkv. 1:10
\' stalbiti IPE 160 Teikningarheiti: Snid 1 burdarvirki
N\___ stdlsGla 70x70x4 rafsodin
vid stdlstlu og f&tplotu a=4 mm
1 L Dogs. 06.06.1999. kvardi  1.10
Hannad PF Teiknad PF Samp.
Snla 1 O 1 O Verknr. 99—-817 Teikn.nr. 602 Breyt.nr.
Mkv. 1:10




